

КАК СЛУЧАЙ ПОМОГ ИЗБАВИТЬСЯ ОТ ПРОСТАТИТА

Я шофёр с 40-летним стажем. За эти годы исколесил всю страну. И заработал целый букет водительских болезней. Последнее время особенно простатит не давал мне покоя. Что только не пробовал. И свечи, и таблетки. Чуть станет легче — я в рейс. Деньги то нужны — семья. А потом совсем стало туго — от боли не было спасения, и эти ночные походы в туалет вконец меня умотали. Да и в постели осечка раз за разом. И жена сказала: «Хватит! Или лечись или уходи с работы». Для начала оформил отпуск и морально был готов к длительному лечению. Даже не представляю, чтобы я делал, если бы опять лечил простатит «по старинке». Ведь в своём сознании уже «рисовал» страшные картины: аденома, рак простаты и смерть. Но всё изменил случай — спасибо супруге! Она просто вернула меня к жизни. Однажды она наткнулась на статью о лечении простатита. Оказывается, за последние годы наша наука шагнула далеко вперед. И теперь простатит можно вылечить не выходя из дома. И без дорогостоящих таблеток или платных процедур. Я прошёл курс терапии на аппарате. И от простатита не осталось и следа. Поэтому пишу в Вашу редакцию с просьбой ещё раз напечатать статью об этом аппарате. Ведь с такими же проблемами как у меня сталкиваются масса мужчин...



От создателей аппарата (ООО «МЕД-ПРИБОР СПб» (г. Санкт-Петербург). Простатит — действительно распространённый недуг водителей. Однако не меньше рискуют представители любых профессий, чья деятельность связана с сидячей работой. Именно малоподвижный образ жизни или возрастные изменения в кровоснабжении часто и приводят к венозному застою в органах малого таза. Что и является основной причиной возникновения хронического простатита. Поэтому совсем не важно сколько Вам лет — сорок или семьдесят — в группе риска все. И лечение на этом аппарате подойдёт каждому. По Вашей просьбе ещё раз расскажем Вам о нём.

ЭФФЕКТИВНОЕ ИЗБАВЛЕНИЕ ОТ ХРОНИЧЕСКОГО ПРОСТАТИТА

Современные методы лечения предполагают воздействие на саму причину возникновения простатита. Именно по этому принципу работает уникальный аппарат для домашней физиотерапии «Простамаг». Он успешно справляется с этой нелёгкой задачей.

«Простамаг» блестяще прошёл все необходимые клинические испытания в Федеральном бюджетном учреждении науки Северо-Западном научном центре гигиены и общественного здоровья. По их результатам стала очевидной его высокая эффективность. Вы только вдумайтесь: «Простамаг» вылечивает до 94 % пациентов! Другими словами, в 9 из 10 случаев выздоровление происходит быстро и легко!

А ведь раньше люди годами лечились от простатита. Происходило лишь временное улучшение и избавление от симптомов. А потом болезнь возвращалась вновь. «Простамаг» же демонстрирует просто нереальный результат! Одного курса применения хватает вполне достаточно.

ЗДРАВСТВУЙ, НОВАЯ ЖИЗНЬ!

Сразу после первых применений Вы почувствуете, как боль уходит. Больше нигде не ноет и не тянет. Впервые за долгое время Вы вновь ощутите необычайный прилив энергии по утрам.

Больше никакой раздражительности и апатии. С самого утра Вы будете готовы браться за любые, даже слож-

ные дела.

Всё потому, что сон стал полноценным, крепким, без подъёмов по ночам. А ещё Вы вновь почувствуете себя мужчиной! Как будто молодость вернулась. Под воздействием «Простамаг» произойдёт возврат мужской силы. Вот так аппарат! Думаете, это фантастика? Нет, это новая реальность! Теперь Вы знаете, что вернуть своё здоровье, а заодно покой в свою семью, возможно с «Простамаг».

Он поистине профессионал в избавлении от хронического простатита. Поэтому-то он и рекомендован Росздравнадзором к широкому применению в медицинской практике. И успешно используется для лечения заболеваний мочеполовой системы. Вы только посмотрите на этот список болезней из инструкции к аппарату!

ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ:

- Хронический простатит
- Хронический неспецифический уретрит
- Хронический пиелонефрит
- Хронический цистит
- Хронический эпидидимоорхит
- Сексуальные расстройства (эректильная дисфункция) у мужчин
- Снижение фертильности
- Нейрогенные дисфункции мочевого пузыря
- Боли в области живота и таза
- Гиперплазия предстательной железы

Так как и за счёт чего возможно Ваше полное выздоровление? В этом аппарате можно использовать как вместе, так и раздельно три мощных фактора воздействия на простату.

ЛАЗЕР — ПРЯМОЙ НАВОДКОЙ ТОЧНО В ЦЕЛЬ

Во-первых, это лазер. Вы не знали, но при использовании лекарств обычно только малая их часть доходит до простаты. Поэтому хватит лечить простатит «по старинке». В «Простамаг», в отличие от лекарств, терапия не распыляется. Под «прицелом» лазера только предстательная железа и больше ничего. Крайне эффективно и никаких побочных эффектов. Это и есть главный секрет «Простамаг» в лечении простатита.

Как он работает? Всё дело в силе

света красного спектра. Лечение происходит за счёт воздействия низкоинтенсивного лазерного излучения на кровь, сосуды и ткани. И это действительно революция в физиотерапии!

Свет лазера улучшит микроциркуляцию крови, что будет препятствовать образованию тромбов и слипанию эритроцитов. Под его воздействием сосуды очистятся от холестериновых наслоений и вновь приобретут эластичность. Свободный кровоток сможет усилить противоотёчный и противовоспалительный эффект. И это точно серьёзная заявка на полное выздоровление. Только один лазер уже сразу способен обеспечить фантастический результат! Однако у него есть столь же сильные помощники.

МАГНИТНОЕ ПОЛЕ СДЕЛАЕТ КРОВЬ ТЕКУЧЕЙ

Во-вторых, это магнитное поле. Можете себе представить — оно заставит клетки простаты «проснуться». Потому что под его воздействием ускорится обмен веществ на клеточном и тканевом уровнях. И тогда все жидкости вместе с токсинами легко выводятся из клеток отекающего органа. И это также обеспечивает мощный противоотёчный и противовоспалительный эффект.

Просто невероятно — отёк спадает и боль уходит! Как следствие, Вас больше не будут мучить ночные походы в туалет. Сон станет крепким, а утро счастливым. Это отразится невероятным чувством бодрости и энергии в теле.

Но это не всё, что может магнитное поле. Под его воздействием кровь станет более «текучей». Прежде всего, за счёт снижения свёртываемости крови и выработки антитромбина. И тогда питание простаты кровью будет восстановлено в нормальном режиме. И застойные явления — сама причина возникновения простатита — будут преодолены!

МАССАЖ ПРОСТАТЫ МОЖНО СДЕЛАТЬ САМОМУ

В-третьих, это микровибрация. Вы слышали про «ручной» массаж простаты? Не очень приятная и несколько «унизительная» процедура. Но очень важная и нужная. И низкочастотная микровибрация в «Простамаг» служит её полноценной заменой. Массаж улучшит работу микроартерий, снабжающих кровью органы малого таза. Это восстановит мужские способности. И энергия желаний как вулкан страсти проснётся вновь!

Кроме того, вибрация увеличит венозный отток и лимфатический дренаж. И это тоже усилит вывод из простаты продуктов воспаления и снимет отёк — причину боли. Жить без боли и тревог вновь станет возможным!

«ПРОСТАМАГ» — ПОЛНОЦЕННАЯ ЗАМЕНА СТАЦИОНАРНЫМ АППАРАТАМ!

Теперь Вы знаете, что в «Простамаг» применено всё лучшее — и терапия, и массаж простаты. Но это ещё не всё! Как Вы думаете, к чему приведёт одновременное применение магнитного поля, инфракрасного лазера и массажа?



Сделано в России

ЛУЧШИХ РГТО ГОДА

Более 10 лет на рынке

ГАРАНТИРОВАННЫЙ ПОДАРОК

каждому покупателю!

АПЛИКАТОР «СексМаг»

стоимостью 3500 рублей



ЗАКАЗЫВАЙТЕ АППАРАТ «ПРОСТАМАГ»

по телефону горячей линии:

8 (800) 777-96-08

Консультация специалиста **БЕСПЛАТНО!**

ПРИХОДИТЕ НА ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ ТОВАРОВ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ: **30 января:** Ульяновск, ДК ВОС, ул. Гагарина, д. 18, 9:00-12:00; Оренбург, Бережная Аптека, пр-т Победы, д. 119, 10:00-13:00. **31 января:** Тольятти, ДК Тольятти, бул. Ленина, д. 1, 10:00-12:00; Уфа, ГКДЦ, ул. Первомайская д. 47, 10:00-12:00;

ИП Епифанова Татьяна Владимировна, ОГРНИП 306730205900051. 433507, г. Димитровград, а/я 476. В письме укажите номер телефона. www.prodex.ru. Оплата при получении. Стоимость доставки уточняйте у оператора. *Акция действует с 23.01.2023 г по 23.02.2023 г. Информацию об организаторе мероприятия, о правилах его проведения, количестве призов или выигрышей по результатам такого мероприятия, сроках, месте и порядке их получения уточняйте у оператора. Реклама.

ИМЕНЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ